
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 17 februari 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 27 februari 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 23 januari   
 2017.     
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/03 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
8 t/m 13  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8. Voorstel tot vaststellen Verkenningsstudie draagvlak Cittaslow gemeente Olst-Wijhe, 

‘Samen maken we het verschil’  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

Voortkomende uit de ‘Sociale Toekomstvisie Olst-Wijhe 2012- 2020’ en geagendeerd door 
gemeentelijke maatschappelijke organisaties, heeft het College een verkennende studie 
uitgevoerd naar het internationale gemeentelijke keurmerk Cittaslow. Cittaslow is een 
keurmerk waarbij gestreefd wordt naar de hoogst mogelijke kwaliteit van leven voor 
inwoners. De verkenning laat zien dat de kernwaarden van Cittaslow matchen met de 
kernwaarden van Olst-Wijhe.  

 
 9. Voorstel tot gezamenlijke aanbesteding accountantsdiensten 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

De contracten van de accountantsdienstverlening van de gemeenten Deventer, Olst-Wijhe 
en Raalte (DOWR) lopen ultimo boekjaar 2016 af. Binnen de gemeenten is gekeken naar 
de mogelijkheden om weer te komen tot één gezamenlijke aanbesteding van de 
accountantsdiensten in DOWR verband. De afzonderlijke raden wordt voorgesteld een 
gezamenlijke Europese openbare aanbestedingsprocedure te doorlopen die voldoet aan 
de eisen en wensen die omschreven staan in de offerteaanvraag 
accountantsdienstverlening DOWR gemeenten. 

 
10.  Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan Boskamp 2016 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Op basis van de Wet ruimtelijke ordening dient de gemeente haar bestemmingsplannen 
actueel te hebben en te houden. Met de vaststelling van het bestemmingsplan Boskamp 
2016 wordt het plangebied voor de kern Boskamp ook van een nieuw en actueel 
bestemmingsplan voorzien. Op het ontwerpplan is één zienswijze ingediend. Deze 
zienswijze heeft aanleiding gegeven het plan aan te passen. Daarnaast worden er 
ambtshalve wijzigingen doorgevoerd, in verband waarmee wordt voorgesteld het plan 
gewijzigd vast te stellen. 

 
11.  Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Buitengebied, Rietbergweg 7 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink   
  De bestemming van het perceel Rietbergweg 7 te Wijhe wordt omgezet van ‘wonen’ naar 

‘agrarisch’ met een bijbehorend bouwvlak ten behoeve van een schapenfokkerij. Om een 
volwaardig agrarisch bedrijf te worden is de bouw van een nieuwe, grotere stal noodzakelijk. 
Het gehele erf zal landschappelijk worden ingepast passend bij de omgeving. Voor het 
omzetten van de bestemming naar ‘agrarisch’ en het aanpassen van het bouwvlak is het 
nodig om het bestemmingsplan te herzien. 

 
12. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan Olst - verleggen gasleiding 

Bruinsweg 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink   

Op het tracé van de gasleiding ter hoogte van de Bruinsweg in Olst is op diverse plekken 
geconstateerd dat het gronddek boven de leiding onvoldoende is om een veilige ligging te 
kunnen constateren. De Gasunie is verplicht om dergelijke knelpunten op te lossen. Doel is 
in eerste instantie het één op één vervangen en dieper leggen van de leiding op dezelfde 
plek. Er wordt echter ook gekeken naar een logische ligging van de leiding en of de 
vervanging op dezelfde locatie nog wel mogelijk is. Hierdoor moet vanaf de Soestwetering 



op twee plekken worden afgeweken van bestaand tracé. Voor deze afwijkingen moet het 
bestemmingsplan worden herzien. 

 
13.  Voorstel tot wijziging van het Delegatiebesluit gemeente Olst-Wijhe 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer M. (Marcel) Blind 

Op 15 februari 2010 heeft de gemeenteraad de bevoegdheid tot het vaststellen van 
standplaatsen als bedoeld in artikel 6 van de Wet basisregistraties voor adressen en 
gebouwen gedelegeerd aan het college. Gebleken is dat de delegatie van bevoegdheden te 
beperkt is gebleken. De raad wordt gevraagd aanvullend bevoegdheden te delegeren aan 
het college. 

 
 
14   VOORSTEL VAN DE WERKGEVERSCOMMISSIE      
 
14. Wijziging CAR-UWO, wijziging Regeling vakantie en verlof DOWR, vaststellen 

Nadere regeling Individueel Keuzebudget DOWR en bekrachtiging besluiten 
werkgeverscommissie 
Op grond van de statuten van de VNG en het reglement van het College voor 
Arbeidszaken (CvA) zijn gemeenten verplicht om uitvoering te geven aan de 
overeengekomen CAR-UWO bepalingen. De CAR en de UWO zijn geen CAO in de zin 
van de Wet op de collectieve arbeidsovereenkomst, waardoor overeengekomen 
wijzigingen niet rechtstreeks doorwerken in de aanstelling van individuele ambtenaren. 
Iedere wijziging dient daarom nog te worden vastgesteld door de gemeenteraad voor wat 
betreft de griffier. 

  
III. SLUITING 
 
15.  Sluiting.  


